Контрольная работа  №6     3 четверть
1в. 
1. Реши задачу.
Бабушка напекла 18 пирожков с мясом и 14 пирожков с капустой. За день съели 6/8 всех пирожков. Сколько пирожков осталось?
2. Реши задачу.
Альбом стоит 45 рублей, а тетрадь в 5 раз меньше. Сколько всего стоят альбом и тетрадь вместе?
3. Реши задачу.
На озере плавало 42 утки и 7 гусей. Во сколько раз больше плавало уток, чем гусей?
4. Вычисли, записывая решение столбиком.
100 - 54                       53 + 26
100 - 68                       72- 48        
5. Реши примеры.
48 : 8 · 9                      (40 – 5) : 7
81 : 9 · 3                     (23 + 7) : 3
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1. Реши задачу.
В магазине было 16 кукол и 19 мячей.  За день продали 3/7 всех игрушек. Сколько игрушек осталось?
2. Реши задачу.
В парке растут  9 дубов, а берёз в 6 раз больше. Сколько всего  деревьев растёт в парке?
3. Реши задачу.
На дереве сидело 27 воробьёв и 9 синиц. Во сколько раз меньше сидело синиц, чем воробьёв?
4. Вычисли, записывая решение столбиком.
100 - 34                       43 + 46
100 - 58                       64 - 38        
5. Реши примеры.
32 : 8 · 9                      (60 – 4) : 7
63 : 9 · 4                      (43 + 7) : 5



